

Berichtigungen und Nachträge

zum 2ten Bande.

- S. 119. 3. 5. v. o. ist Wurzen zu streichen.
 * 514. = 3. v. u. statt Kamefiter l. Karmeliter.
 * 349. 01 19. v. u. statt Astrico l. Lastrico (Pflaster).
 * 372. 31 1, v. o. statt Occhia l. Occhio.
 * — letzte 3. statt Lysemilia l. Lysimelia.
 * 426. 3. 23. v. o. statt leidenden l. leitenden.
 * 464. = 21. v. o. statt Quacksalbern l. Quacksalbern.
 * 493. = 4. v. u. statt Ispara l. Sp Sara.

zum 3ten Bande.

- S. 90. ist hinzuzufügen: Am 25. Octob. 1832 ist ein neuer, für Petersburg höchst wichtiger Kanal eröffnet worden. Er umgibt die ganze Südseite der Stadt und beginnt oberhalb des Alexander Newski's Klosters. Seine Bestimmung ist, den unzähligen Barken, welche Lebensmittel bringen, als Hafen zu dienen, wo sie überwintern können. Am Ufer sollen Magazine angelegt werden. Die Anlage hat, wegen des sumpfigen Bodens, außerordentliche Schwierigkeit gemacht.
 * 395. ist die letzte Zeile zu streichen.
 * 433. 3. 2. v. u. statt mir l. m'it.